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Entwurf und Implementierung paralleler Programme

Aufgabe 1

Gegeben sei folgende rekursive Prozessdeklaration:

P=(w—(z—P|k—P)).

Berechnen Sie die Semantik (d.h. das LTS) von P.

Aufgabe 2

Gegeben seien die folgenden drei Prozessdeklarationen:

CO = (inc -> CO |
cl = C[0],
C[i:0..1] = (when
| when
| when
| when
cz2 = C[07],
C[1:0..1] = (when
| when

dec —> CO).

(i<1) inc —-> C[i+1]
(i==1) inc -> C[1i]
(1>0) dec -> C[i-1]
(

i==0) dec -> C[1i]).

(1i<1) dinc —=> C[i+1]

(1>0) dec -> C[1-11).

Untersuchen Sie, welche der drei Prozesse stark dquivalent sind und beweisen Sie Ihre Aussage.

Aufgabe 3

Zeigen Sie, dass die starke Aquivalenz ~ zwischen LTSen eine Aquivalenzrelation ist.



